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ROTOCLEANING ROBOT  
pulizia tubi 

PIPES CLEANING 
NETTOYAGE DE TUBES 
LIMPIEZA DE TUBOS 

REINIGUNG DER ROHRE 

SCIABORDI  S.a.s.  di L. Sciabordi & C. -   VIA TIBURTINA  -  KM 69,200  -  67061   CARSOLI   (AQ)   TEL/FAX  0863.909217      P. Iva 01642620668        
sciabordisas@gmail.com                                                    vai al sito  www.sciabordi.it 
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Impianti di climatizzazione, ventilazione  
  
Impianti aspirazione industria 

 

Camini delle navi 

 

 

 
Canne fumarie di vari materiali, forme e sezioni 
 

 

 

  

Con ROTOCLEANING ROBOT è possibile pulire: 

ASSISTENZA POST VENDITA 
 
SCIABORDI SAS, assicura i pezzi di ricambio e di consumo, il servizio di manutenzione e/o riparazione dei prodotti presenti in questo 
catalogo/listino.  
TEL/FAX  0863 909217      e-mail  sciabordisas@gmail.com 
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ROTOCLEANING ROBOT è una spazzola motorizzata ruotante, con movimento della sonda motorizzato. Ideale per asportare anche le 
incrostazioni più resistenti che, si formano sulle pareti dei tubi. Il sistema è facilmente gestibile da un solo operatore che oltre a controllare le 
funzioni della macchina deve semplicemente guidare la sonda con il minimo sforzo. 
Il Sistema è dotato di Pannello di Comando e di Controllo (fig.3), oltre ad un radiocomando (fig. 4). Con entrambi l’operatore può 
avviare/arrestare/regolare le varie funzioni.  La sonda può avanzare e/o arretrare all’interno di tubi orizzontali/obliqui/verticali, con movimento dal 
basso verso l’alto e viceversa. 
LA SPAZZOLA è azionata mediante un albero flessibile meccanico, da un trapano/motore elettrico a 230 V – 2 velocità  (0/1200  -  0/3000  rpm), 
può ruotare in senso DX o SX. 
 
Il PANNELLO DI COMANDO  è contenuto in una valigetta stagna dotata di valvola antiscoppio utile in caso di trasporto con aereo.   
La valigetta è facilmente scollegabile dalle utenze con possibilità di trasporto indipendente dalla struttura. 
 
Con ROTOCLEANING ROBOT è possibile pulire tubi di qualsiasi forma e materiale, con dimensioni da 180 mm a 800 mm, quali: 

1. CONDOTTE AREAULICHE – Impianti climatizzazione e Ventilazione 
2. TUBI ASPIRAZIONE impianti industriali  
3. CANNE FUMARIE di tutte le dimensioni, forma e tipo di materiali con cui sono costruite 
4. CAMINI DELLE NAVI 

 
Il centratore universale, permette di centrare la sonda rispetto alla sezione del tubo e quindi facilita la pulizia di tubazioni orizzontali ed inclinate. 
LA SONDA  è leggera, flessibile, resistente. E’ in grado di sopportare il carico rotativo della spazzola fino a 3000 giri/min . La velocità di 
avanzamento/arretramento della sonda è regolabile da 0 a 7  mt/min. 
Per scrostare sedimenti anche molto resistenti, utilizza fili di nylon di varie sezioni/forme/lunghezze che, oltre ad essere estremamente efficaci, 
non danneggiano il prodotto sottoposto a pulizia. La spazzola durante la rotazione si espande adattandosi a qualsiasi forma di tubo ed entro certi 
limiti anche a variazioni della dimensione e forma di tubi consecutivi diversi. 
Per casi di sporco estremo è possibile l’utilizzo del ripper con catena 
 
ROTOCLEANING ROBOT  è dotato di tutte le sicurezze per l’operatore e per la salvaguardia della macchina, in particolare: 
1. Tutte le apparecchiature sono alimentate con 24 Vdc  - protette ed isolate elettricamente   
2. Quadro di comando a pulsantiera alimentazione 24 V  (Fig. 3) 
3. Frizione Meccanica di Sicurezza con funzione salva sonda. (Fig. 2) 
4. Carter di protezione a copertura del mandrino trapano e della frizione (Fig. 1)  
5. Radio comando (comando a distanza di tutte le funzioni)  (Fig. 4) 
Ulteriori informazioni  per  Uso e Manutenzione sono disponibili nell’apposito documentazione a corredo. 
 
 

 

Fig. 2 

Fig. 3 

 

DESCRIZIONE DI ROBOT ROTOCLEANING 
trasmissione albero meccanico 

 

 

Fig. 4 

  

Fig. 1 

 

ASSISTENZA POST VENDITA 
 
SCIABORDI SAS, assicura i pezzi di ricambio e di consumo, il servizio di manutenzione e/o riparazione dei prodotti presenti in questo 
catalogo/listino.  
TEL/FAX  0863 909217      e-mail  sciabordisas@gmail.com 

 

 

PULIZIA TUBI                                     dimensioni da 180 mm  a  800 mm 
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BREVETTO DEPOSITATO 
 

MADE IN ITALY  
 

RBT01SC la confezione comprende: 
 
n° 01 sonda cardanica l 1200 mm con attacco rapido a baionetta per 
sonde  
n° 01 Trapano 230V – 1200 W n° 2 velocità cod. TRA02AS 
n° 01 Frizione salva sonda cod. FSS01SC 
n° 01 pannello di comando/controllo in valigetta stagna antiscoppio  
n° 02 Radio comando 
n° 01 Connettore x trapano a batteria 
n° 01 Custodia protezione Ripper cod. CUP01RI 
        ISTRUZIONI TECNICHE USO E MANUTENZIONE 
         
 

 

 

 

 

 

 
ROTOCLEANING ROBOT, è una spazzola 
ruotante, con movimento motorizzato della sonda.  
 

 

 

 
ROTOCLEANING ROBOT, it is a rotating brush, 
with motorized movement of the probe. 
 

 

 

 

ROTOCLEANING ROBOT, c'est une brosse 

rotative, avec mouvement motorisé de la sonde. 

 

 
 

 

ROTOCLEANING ROBOT, es un cepillo 

giratorio, con movimiento motorizado de la sonda. 
 

 

 

 
ROBOT ROTOCLEANING, es ist eine rotierende 
bürste mit motorisierter bewegung der sonde. 
 

 

ROBOT ROTOCLEANING 
trasmissione albero meccanico 

 
 

Pulizia tubi orizzontali/verticali da 180 mm a 800 mm  
 

 
Cleaning of vertical / horizontal pipes from 180 mm to 800 mm 

 
Nettoyage des tubes verticaux / horizontaux de 180 mm à 800 mm 

 
Limpieza de tubos verticales / horizontales de 180 mm a 800 mm. 
 

 
Reinigung von vertikalen / horizontalen Rohren von 180 mm bis 800 mm 

  

Codice descrizione Peso  
kg 

 

BASE 

RBT01SC 
ROTOCLEANING ROBOT- MOTORE 1200 W- 2 VEL. 
SONDA CARDANICA L 1200 mm – ROTAZIONE SPAZZOLA 
DX/SX 
Dimensioni ingombro  Ø  550 mm - H 600 m     

 
9 

 

 

 
AS05SC12BB 

ROTOCLEANING STAR PROBE (tubi  > 400 mm) 
SONDA L 12 mt –  SPIRALATA  METALLICA   
GIUNTI BM/BF -  ASTA DI SPINTA 
Si collega alla sonda cardanica  

 
9 

 
 

 

 
AS06SC15BB 

ROTOCLEANING STAR PROBE  LITE (tubi  < 400 mm) 
SONDA L 15 mt –  GIUNTI BM/BF – ASTA DI SPINTA 
Si collega alla sonda cardanica  

 
7 

 
 

 

 
PSF100-BB12CY ASTA DI CENTRAGGIO SPAZZOLA COLIBRY SYSTEM   

 
0,2 

 
 

 
RR55ST-BM 

STAR BRUSH RIPPER CLD  Ø 40  L 55 – BM + FLANGE  
maxi spazzole 

 
0,22  

 
 

 
SLT01 

SLITTA CON RUOTE PER SCORRIMENTO SONDA 
ALTEZZA REGOLABILE  
 

 
1,2 

 
 

    

 

 

Ingrassatore 
cuscinetti ed 
albero sonda 

 

Frizione  
salva sonda 
 

 

GARANZIA 6 MESI 

 

ROTAZIONE DELLA SPAZZOLA  DX  e SX      Da   0  a 3000  rpm  
Consigliata: ~ 1000 rpm per Ø 180/300  

< 1000 rpm per Ø  da 400 a 800 
 

 

AS05SC10BB 
Raggio curvatura 150 mm/90° 

 

SLT01 

RR55ST- BM 
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ASPIRACENERE PROFESSIONALE 

AUTOPULENTE 
CENERE - FULIGGINE E POLVERI SOTTILI IN GENERE 
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Codice 
Code 

descrizione Dimensioni 

aspiratore 

Volume 
serbatoi

o 

peso kg  

 
DC1800 
ECO 

ASPIRACENERE PROFESSIONALE 
AUTOPULENTE  DUSTCONTROL 

Ø 400 mm 
H 770 mm 

15 lt 
 

15  

 
DC1800 
ECO  XL 

ASPIRACENERE PROFESSIONALE 
AUTOPULENTE  DUSTCONTROL 
(tubo antistatico – manicotto girevole) 

Ø 400 mm 
H 1250 mm 

60 lt 19  

 
ACCESSORI / RICAMBI 

 
42278-70 

BIDONE DC1800 - 15 LT completo di ruote 
(possibile applicare a DC1800 ECO XL) 

 15 lt   

 
70690 

BIDONE XL 60 LT completo di ruote 
(possibile applicare a DC1800 ECO) 

 60 lt   

 
42291 

 
SACCO IN PLASTICA (confezione10 PZ) 

  
 

  

 
42029 

 
PREFILTRO CELLULOSA  

  
 

  

 
42027 

 
FILTRO HEPA H13 

  
 

  

 
7276 

 
BOCCA CONICA IN GOMMA 
 
 
 

    

 
Gli aspiratori professionali serie DC1800eco e DC1800ecoXL, sono i più utilizzati dai fumisti e spazzacamini di tutta Europa per la 
rimozione della fuliggine durante la manutenzione delle caldaie, delle stufe e per la pulizia delle canne fumarie.  
Mediante l’ingresso ciclonato, cioè tangente al contenitore, il flusso dell’inquinante non investe direttamente la cartuccia e si provvede così ad 
una prima separazione dinamica delle particelle più grosse. L’aria poi, una volta attraversato il prefiltro ad alta efficienza, incontra il filtro 
assoluto HEPA H13. In questo modo i prodotti proposti sono in grado di aspirare anche le micropolveri più impercettibili, che gli aspiratori più 
economici sollevano e lasciano in atmosfera. Si tratta difatti delle particelle più pericolose per la salute.  
Il sistema di autopulizia, attivato a macchina chiusa per evitare la fuoriuscita di polveri, garantisce una maggiore durata delle parti filtranti, 
diminuendo così i costi di manutenzione.  
Il sacco di smaltimento in nylon, al posto del semplice secchio di raccolta, è indispensabile per evitare qualsiasi contatto con l’inquinante al 
momento dello svuotamento e quindi per proteggere le vie respiratorie dell’utente.  
Infine, le macchine proposte montano un motore EcoMotor da 1285 W che, a parità di prestazioni rispetto ad altri prodotti presenti sul mercato, 
consente un notevole risparmio energetico. 
 
Vantaggi:  
• Silenzioso = 68 dB(A): L’uso prolungato non danneggia l’udito  
• Leggero e compatto : Si solleva senza sforzo per la schiena  
• Elevato livello di filtrazione = filtro assoluto HEPA H13: Dalla macchina esce aria pulita  
• Non si intasa mai : il filtro non si intasa mai e lo potete pulire anche durante il lavoro, senza smontare nullla e   senza sporcare l’ambiente 
• Facile da svuotare: sgancio rapido del secchio raccolta polveri  
 
DC1800eco e DC1800ecoXL  sono forniti completi di:  
• Tubo flessibile Ø 38mm L=5m  
• Bocca in alluminio per la pulizia pavimento e superfici piane L=370mm (cod. 7235)  
• Impugnatura sagomata a “S”, in acciaio, con manico aspirante (cod. 7257)  
• Contenitore metallico di raccolta polvere (15 litri) mod  DC1800eco – (60 litri) mod DC1800ecoXL 
• Sacchi in plastica (10pz)  
• Filtro per polvere fine, in cellulosa (disponibile anche in poliestere, lavabile – quotazione su richiesta)  
• Filtro HEPA H13  
• Spia luminosa che indica quando effettuare il ciclo di pulizia  

 

GARANZIA  12  MESI 

 

 

 

DC1800 ECO 

DC1800 ECO  XL 

 

 

DESCRIZIONE DI ROTOCLEANING ROBOT AIR SYSTEM  
(motore pneumatico) 
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                         CONSIGLIATO PER LA PULIZIA DI CONDOTTE ARIA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
ACCESSORI DOTAZIONE STANDARD 

 

 

 

 

 

 
 

 
           ACCESSORI OPTIONAL 
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ASPIRATORE INDUSTRIALE (polveri / liquidi) 
 

Codice/Code descrizione peso kg  

 

TS 3600 ECO 
 
APIRATORE PROFESSIONALE (polveri / liquidi) 
Cod. 8.212.0501  
 

PESO  KG 
 

25 

 

 
5.209.0082 

 
TUBO FLESSIBILE 5 MT (OPTIONAL) 

 
--------  

 

 
5.212.0034 

 
FILTRO HEPA 0,3 micron  (OPTIONAL) 

 
-------- 

 

 
5.509.1405 

 
FILTRO STOFFA PER POLVERI FINI (OPTIONAL) 

 
-------- 

 

 

 
5.212.0022 

 
KIT 10 FILTRI SACCHI CARTA (OPTIONAL) 

 
-------- 

 

 

 
37530038 

 
BOBINA TUBO DIAMETRO 40 mm - L30 mt 

 
-------- 

 

 

GARANZIA  12  MESI 

 

 

 

  

 
   

 

Tubo 2,5 MT Filtro stoffa 

   

CARATTERISTICHE 
 
Alimentazione 230V 50Hz - Numero Motori 3 bistadio silenziati - Potenza totale 3600 W 
Depressione Aspirazione 22 kPa / 2240 mmH2O - Portata Aria 162 lt / sec. - Volume Totale 78 lt 
Volume Polvere 35 lt - Volume Liquidi 48 lt - Sistema anti elettrostaticità - Protezione Motore Valvola a 
Galleggiante - Sistema aspirante con raffreddamento by pass - Ganci di chiusura professionali 
Fusto in acciaio inox - Dimensioni 62 x 51 x 99 cm - Peso 25 Kg 

 

Tubo 5 MT 
5.209.0082 

Filtro HEPA 0,3 micron 
5.212.0034 

Filtro stoffa polveri sottili 
5.509.145 

Kit 10 filtri sacchi carta 
5.212.0022 
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GENERATORI DI OZONO  
Sanificazione / Trattamento di ambienti  

 

 

L’OZONO E’ UN POTENTE ANTISETTICO/ANTIBATTERICO.  
 
L’ozono è riconosciuto come PRESIDIO NATURALE  (Ministero della Sanità protocollo 31 Luglio 1996 n° 24482), per la 
decontaminazione di superfici ed ambienti da BATTERI, VIRUS, SPORE, MUFFE, MICETI e viene inoltre utilizzato per la 
disinfestazione da ACARI, INSETTI, RAGNI, BLATTE, SCARAFAGGI, TOPI, ecc. e per l’eliminazione di cattivi odori. 
 
Campo di applicazione: 
Scuole, Ospedali, Cucine, Ristoranti, Mense, Stanze, Cabine navi, Vagoni ferroviari, Bagni pubblici, Trasporti 
pubblici, Studi e Laboratori medici, Magazzini, Autovetture, Camper, Cinema, Teatri,  Ecc.  

 
L’OZONO è un gas instabile composto da tre atomi di ossigeno. E’ presente allo stato naturale negli alti strati dell’atmosfera 
e percepibile nell’aria dopo un temporale o nei pressi di una cascata. 
Essendo un gas molto instabile viene prodotto in prossimità dell’utilizzo mediante una scarica elettrica che, separa gli atomi 
della molecola di ossigeno. 
Le proprietà dell’OZONO lo rendono uno dei più efficaci sistemi di disinfezione degli ambienti ed oggetti, a cui si aggiunge il 
vantaggio che, a differenza degli altri prodotti, non lascia residui dannosi. 
Infatti l’OZONO viene generato direttamente nell’ambiente da purificare e dopo aver sanificato il volume in trattamento, si 
decompone spontaneamente, tornando allo stato originale, cioè OSSIGENO. 
 

 
GENERATORI DI OZONO  serie  GPF  (Funzionamento PLASMA A FREDDO) 
 
Sono generatori Professionali di nuova concezione, costruiti in Italia e certificati CE.  
L’OZONO che si ottiene dalle lampade in borosilicato, viene prodotto tramite una scarica elettrica 
interstiziale a bassa temperatura detta PLASMA A FREDDO.  
Con questo processo si contiene al minimo la produzione di OSSIDI DI AZOTO (NOX), evitando di 
dover bonificare (ossigenare) preliminarmente l’aria dei locali prima di iniziare le operazioni di 
generazione dell’OZONO.  
Ciò non avviene utilizzando i generatori di OZONO con SCARICA A CORONA CON PIASTRA 
SUPERFICIALE.  
Per poter lavorare hanno bisogno del trattamento preliminare dell’aria. (Es. Ossigenazione 
preliminare dell’aria). 
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Codice  
 

Peso  
kg 

 

 

GPF - 8008 
Generatore di ozono per ambienti  (professionale) max MC 500 
 

 
14 

 

 

GPF – 8008S 
Generatore di ozono per ambienti con sensore integrato 
(professionale) 
 

 
14 

 

 

 

Codice  
 

Peso  
kg 

 

 

ADP - 8008 
Adattatore per tubo d. 80 per GPF-8008 
Si applica al generatore GPF – 8008  e GPF 8008S 
Al bocchettone diametro 80, si collega un tubo flessibile per 
convogliare l’ozono all’interno delle tubazioni da sanificare. 
 

 
0,5 

 

 

Caratteristiche generatori GPF-8008 e 8008S 
Generatore di ozono:  plasma freddo, media frequenza 
Produzione: 3500 mgr/h max 
Gas sorgente: aria 
Raffreddamento: aria 
Tensione alimentazione: 230V – 50 HZ 
Potenza: 150 W 
Classe di isolamento: 1 
Temperatura di funzionamento: 5 + 35 ° C 
Temperatura di stoccaggio: -5 + 60 °C 
Dimensioni (H x L x P)  700 x 400 x 230 
Manutenzione.  Solo pulizia 
 

Componenti sottoposti ad usura:  
lampade borosilicato sostituzione ogni 10 000 ore circa 
 

 

 

L’ozono è riconosciuto come PRESIDIO NATURALE  (Ministero della Sanità protocollo 31 Luglio 1996 n° 
24482), per la decontaminazione di superfici ed ambienti da BATTERI, VIRUS, SPORE, MUFFE, MICETI e 
viene inoltre utilizzato per la disinfestazione da ACARI, INSETTI, RAGNI, BLATTE, SCARAFAGGI, TOPI, ecc. e 
per l’eliminazione di cattivi odori. 
Il generatore di Ozono professionale GPF 8008, è un apparecchio in acciaio inox 304, fabbricato in Italia e 
certificato (CE).  
Installazione mobile, genera OZONO con il sistema denominato PLASMA A FREDDO.   Il livello di ozono che, 
si ottiene nell’ambiente (da lampade in borosilicato), viene prodotto tramite una scarica elettrica interstiziale 
a bassa temperatura.  
Raccomandabile per ambienti di dimensioni MAX 500 mc.  La decomposizione/trasformazione dell’Ozono in 
Ossigeno avviene in poco tempo. Dopo max 1 ora è possibile frequentare nuovamente gli ambienti sottoposti 
al trattamento. 
La versione 8008S si differenzia per la presenza interna di un sensore di ozono che permette lo spegnimento 
automatico del generatore, una volta raggiunta la concentrazione desiderata. 
 

 

Garanzia: 1 anno 

GENERATORI DI OZONO  
Sanificazione / Trattamento di ambienti  

 
Impianti di Climatizzazione/Ventilazione, Scuole, Ospedali, Cucine, Ristoranti, 
Mense, Stanze, Cabine navi, Vagoni ferroviari, Bagni pubblici, Trasporti 
pubblici, Studi e Laboratori medici, Magazzini, Autovetture, Camper, Cinema, 
Teatri, Ecc.  



Pagina 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Caratteristiche generatore GPF-8001B 
Generatore di ozono:  plasma freddo, media frequenza 
Produzione: 80 mgr/h max 
Gas sorgente: aria 
Raffreddamento: aria 
Tensione alimentazione: 230V – 50 HZ 
Potenza: 20 W 
Classe di isolamento: 1 
Temperatura di funzionamento: 5 + 35 ° C 
Temperatura di stoccaggio: -5 + 60 °C 
Dimensioni (H x L x P)  220 x 150 x 80 
 
Manutenzione.  Solo pulizia 
 

Componenti sottoposti ad usura:  
lampade borosilicato sostituzione ogni 10 000 ore circa 
 
 

Codice  
 

Peso  
kg 

 

 

GPF – 8001B 
 

Generatore di ozono per ambienti  (professionale) max MC 100 
 
(sanificazione continua – quantità ozono regolabile) 
 

 
2 

 

 

L’ozono è riconosciuto come PRESIDIO NATURALE  (Ministero della Sanità protocollo 31 Luglio 1996 n° 24482), per la 
decontaminazione di superfici ed ambienti da BATTERI, VIRUS, SPORE, MUFFE, MICETI e viene inoltre utilizzato per la 
disinfestazione da ACARI, INSETTI, RAGNI, BLATTE, SCARAFAGGI, TOPI, ecc. e per l’eliminazione di cattivi odori. 
Il generatore di Ozono professionale GPF 8001, è un apparecchio in acciaio inox 304, fabbricato in Italia e certificato (CE). 
Genera OZONO con il sistema denominato PLASMA A FREDDO.   Può essere installato permanentemente in ambienti dove 
è raccomandabile mantenere un livello stabile di salubrità. Il bassissimo ma costante livello di ozono che, si ottiene 
nell’ambiente (da lampade in borosilicato), viene prodotto tramite una scarica elettrica interstiziale a bassa temperatura.  
La regolazione di cicli di accensione/spegnimento, espleta un costante effetto sanificante dell’aria e delle superfici, 
mantenendo la concentrazione di ozono entro i limiti di sicurezza.  
Raccomandabile per ambienti di dimensioni max 100 MC.  
 

Garanzia: 1 anno 

 

GENERATORI DI OZONO  
Sanificazione / Trattamento di ambienti  

 
Impianti di Climatizzazione/Ventilazione, Stanze, Cabine navi, Bagni pubblici, 
Trasporti pubblici, Studi e Laboratori medici, Autovetture, Camper, Ecc. 
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Codice  
 

 

 

DVT01SC 
 
SEGNALE  H 29,5 cm x L 21 cm –  SUPPORTO PLASTIFICATO 
 

 

 

 

SEGNALI DI SICUREZZA 
SANIFICAZIONE CON OZONO 

 

 

Codice  
 

 

 

AVS01SC 
 
SEGNALE  H 21 cm x L 29,5 cm –  SUPPORTO PLASTIFICATO 
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Codice/Code Descrizione Peso kg  

 
PN01SC 

 
POMPA NEBULIZZATRICE 220 V 
Dim.  50 x 45 x H 100  cm 

 
15 

 

 

 
PN02SC (x) 

 
POMPA NEBULIZZATRICE 12 V 
Dim.  50 x 45 x H 100  cm 

 
19 

 

 

CARRELLO: carrello manuale a 2 ruote diam. 200 mm con manico smontabile 

CISTERNA IN DOTAZIONE: in polietilene da 20Lt con coperchio in plastica diam. 150 mm e filtro a 
tazza    più tappo di svuotamento da 3/4” - interno alla cisterna in nylon 

CISTERNA ESTERNA: possibilità di aspirare da un contenitore esterno mediante la valvola a 3 vie 

POMPA: tipo ITT -150 in nylon, a 3 membrane in “santoprene”, valvola in “Viton” 6.0 Lt. /min (max). – 
10 BAR regolabili con manometro. Pressostato di spegnimento automatico 
del motore alla chiusura della lancia.  

MOTORE (pompa P01NSC): motore elettrico 230 V 60 Hz 0,15HP -con 5 mt cavo elettrico e spina 
schuko 

MOTORE (pompa PN02SC): motore elettrico autonomo a batteria 0,15HP -12V -7.5 A con batteria 17 
A – 12V e caricatore automatico con presa da attaccare alla macchina, 
autonomia massimo 2 ore, tempo di ricarica 10 h 

Valvola a 3 vie per aspirazione da contenitore supplementare esterno con tubo lunghezza 1 mt. Attacco 
rapido in uscita per collegamento tubo mm. 8x14 – 10BAR lunghezza 15 mt. Lancia  in ottone 60cm con 
ugello regolabile - Ugello ATR lilla (cono pieno) regolabile, attacco per tubo ½” da utilizzare al posto 
della lancia. 
Dimensioni macchina montata  cm. 50x45x100 h ; 
Cartone da cm. 80X40X40  
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ROBOT ROTOCLEANING 
and 

ROBOT AIR SYSTEM 
 

ACCESSORI e RICAMBI 
ACCESSORIES and SPARE PARTS 

ACCESORIOS y REPUESTOS 
ACCESSOIRES et PIÈCES DE RECHANGE 

ZUBEHÖR und ERSATZTEILE 
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CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 

RR40SF-BM 
 

 
RIPPER SFERA  Ø 40  – BM - GIUNZIONE RAPIDA CON 
CLICK 
testina montaggio filo acciaio per tubi  dimensioni > 180 mm 

 
70 

 

 
BALL RIPPER Ø 40  - BM - QUICK JOINT WITH CLICK 
steel wire mounting head for pipes with dimensions> 
180 mm 

 
CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 
 

CAT  
200/500 

 
 

 
KIT RIPPER CON CATENA -  REGOLABILE  DA  200 mm  a  
500 mm  
VERSIONE M12 - VERSIONE BM CON CLICK 

 

 
270 

 

 
RIPPER KIT WITH CHAIN - ADJUSTABLE FROM 200 
mm TO 500 mm 
M12 VERSION - BM VERSION WITH CLICK 
 

 

 

  

RR40SF-BM 

RR55ST-BM 

 

CAT 200/500 
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CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 

CAT4020 

 
CATENA  MAGLIA  Ø 3 - 12/24 
 

 
200 Gr/ml 

 

 
MESH CHAIN Ø 3 - 12/24 
 
 

 
CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 

FI90ST23 
 
 
 

 
FILO SEZIONE STELLATA   Ø 2,4 mm 
Altissima resistenza e flessibilità)  - 90 mt/confezione  
 

 
300 

 

 
WIRE SECTION STAR  Ø 2.4 mm 
Very high strength and flexibility) - 90 mt / pack 
 

 
CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 

FI100TO13 
 
 
 

 
FILO SEZIONE TONDA   Ø 1,3 mm 
Altissima resistenza e flessibilità)  - 100 mt/conf 
 

 
300 

 

 
WIRE ROUND SECTION Ø 1.3 mm 
Very high resistance and flexibility) - 100 mt / pack 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

CAT4020 

FI90ST23 

FI100T013 
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CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 

FI15ST44 
 
 
 

 
FILO SEZIONE STELLATA   Ø 4,4 mm 
Altissima resistenza e flessibilità)  - 15 mt/confezione  
 

 
200 

 

 
WIRE SECTION STAR  Ø 4.4 mm 
Very high strength and flexibility) - 15 mt / pack 
 

 
CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 

FI150 
ST44 

 
 
 

 
FILO SEZIONE STELLATA   Ø 4,4 mm 
Altissima resistenza e flessibilità)  - 150 mt/confezione  
 

 
1800 

 

 
WIRE SECTION STAR  Ø 4.4 mm 
Very high strength and flexibility) – 150 mt / pack 
 

 
CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 

FQ40QD 
 
 
 

 
FILO QUADRATO LATO  4,4 mm L 40 MT 
Altissima resistenza e flessibilità – con alluminio  
 

 
800 

 

 
SQUARE WIRE SIDE 4,4 mm L 40 MT 
Very high strength and flexibility - with aluminium 
 

 

 
 

 

 

 

FI15ST44 

FQ40QD 

FI150 ST44 
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CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 

FI05NY600P 
 
 

 
PIUMINO FILO Ø  0,50 mm  L 600 mm 
 

 
80 

 

 
FEATHER WIRE Ø 0,50 mm   L 600 mm 

 
 

FI05NY1200P 
 
 

 
PIUMINO FILO Ø  0,50 mm  L 1200 mm 
 

 
160 

 

 
FEATHER WIRE Ø 0,50 mm   L 1200 mm 

 
CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 

PSF100 -  
BB12CY 

 
 
 

 
ASTA DI CENTRAGGIO SPAZZOLA COLIBRI’ SYSTEM 
 

 
200 

 

 
CENTERING ROD FOR COLIBRI ’SYSTEM BRUSH 

 
CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 

INM01AS 
 
 
 

 
POMPA INGRASSAGGIO MANUALE PER CARTUCCIA  
GR. 400 
 

 
1000 

 

 
MANUAL GREASING PUMP FOR CARTRIDGE GR. 400 

 

 

FI05NY600P 
FI05NY1200P 
 

INM01AS 

 

PSF100-BB12CY 
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CRT400 
 
 
 

 
CARTUCCIA GRASSO MULTIUSO GR 400 
 

 
500 

 

 
MULTIPURPOSE GREASE CARTRIDGE GR 400 

 
CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 

TRA02AS 
 
 
 

 
TRAPANO PERCUSSORE  1200 W - 230 V  - 50 Hz   
2 Velocità da 0 a 1200 rpm – da 0 a 3000 rpm  
con regolazione elettronica della velocità - mandrino auto 
serrante 13 mm  

 
3000 

 

 
IMPACT DRILL 1200 W - 230 V - 50 Hz 
2 Speed from 0 to 1200 rpm - from 0 to 3000 rpm 
with electronic speed regulation - 13 mm self-tightening chuck 

 
CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 

RDCM1 
 
 

 
RADIO COMANDO  
 

 
---- 

 

 
REMOTE CONTROL 
 

 

 

 

CRT400 

TRA02AS 

RDCM1 
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CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 

FSS01SC 
 
 

 
FRIZIONE - SALVA SONDA  E DI SICUREZZA 
 

 
1200 

 

 
CLUTCH - SAVES PROBE AND SAFETY 

 
CODE 

 
DESCRIPTION 

 

WEIGHT  
Gr 

 

 
 

SLT01 
 

SLITTA CON RUOTE PER SCORRIMENTO SONDA - 
ALTEZZA REGOLABILE  
 

 
750 

 

SLIDE WITH WHEELS - PROBE SLIDING - 
ADJUSTABLE HEIGHT 
 

 

FSS01SC 

SLT01 


